] 2 3 ! 5 3 7 _ _ 12 _ 13 14 15
DD (1:10) 6x1504762 M12-8.8 548
— 4xSROUB SN 1S0 4017 M24XX240 B 12.9
N S
o 8 0 Q olllo 6xIS04762 M12-8.8 R )
3 M o <
) C\ ollo wo o o
@) @ =\ \T\ @
o™
[30]
© Lvu\
\\\\\\\\\\ O
~N
~
ELEKTROMOTOR SIEMENS
I 1LGL188 LAA9L L1A
| j ) _|_B||_|,\_ \
® To 8 [T s
L | e ! L
M \V...n » >H - bk
n -
POHON - prevodovka
437-259-01-0000 -
o~
¥}
o 0
G J
2 TR ; 3
& 4 A i
@ o [ & | __ I S
S E 1 7 & E
7 T S8 1 (
@y =4 ° 8xCSN IS04760 M26x150 12.9
N
Z | : ¢
S Y Ay S 7 7 g 3 = WP 1502301 CSN 014050 Tri60X16
) \ ~N
& LY
~ ’ AN .
~ 5 R 12xCSN IS0L 760 M30x150 12.9
AV 0
700 R L o
R bxZAVLACKA 1S0123L -
o JR R [ N | L« _
[ i3 ]
1 AV |
! Ay !
7 3 7
.3 R
| ’ R | ~ R
L | 4 R ]
®100 |
/ N
=
A AR i
o
hj
Q = L
S
~—— L) T
@120 350
mﬂ@o@.ﬂ
_ Autor Podpis Dotum
v [F30INCST §0kakq |
SESTAYA
_ START Y.
. P . NAZEV , e
CESKE VYSOKE UCENITECHNICKE V RAE. | UCHOPNA HLAVICE
FAKULTA STRONI [
437-259-10-0000x.,
T 2 3 7 5 3 7 2 3 | 4 [ 5 | 6




23

a \~
\Y) _|e|gj:_ = thnu“g»_ljﬁm\ |
o = 12 i
I | ) ;
3 = 10 i
X 3 CEFEEa M U |
- I 9 6 14 _

@
&
S)

w

AN

NNNNNNNNNNNNNNNNNNSINNYOOIN

15

22
15

NNV

—

Ry62 M '

Podpis Dafum

NATEV TP:

CESKE VYSOKE UCEN] TECHNICKE V PRATE UCHOPNA HLAVICE

FAKULTA STROINI [ A

437-259-10-0000s.,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 | 14 [ 15 | 16




2 | 3 | 4 | 5 | 3 7 I 8 9 [ 10 11 [ 12
@250 G-G
F-F (1:5)
y | ) (1:5) _ ,
_ \r i = ) e _ _ I
| - | | % Wy\ q N 4xM16
_ ) 170 [ | _ i
o R P @/
o 2 \
ol © o Ryl [ [ . i f
2§ 1 HEROI A
) ™ T u
S 4 "
w /
| Ra 0,8 \_ )
@ 90H8/gé f ¥m = =
> & H-H
. 140H7 4xSROUB 174 |
_”ﬁ 980 2 .N ISO4762 M16xL-10.9 (1:5)
4 183 179
r _ ! ) -
b \\ _ i | // G i ™~
| | [
@ Ra 0,8 @ @ @ @ & i
=4 /
’ \ I 1o \ o
| 55007 D 6556 }/ ~ L
O 40js5= \r 7 E |
o |
m A®v o | | | \_ ! _\ 4\ \_ J _\ !
N S -
o | P90H7 Z | R |
N \../ \
fo3 ‘V ) | — J
I / /
q, 2| © 150H7 @140 H7
X ! SROUB ISO 4762 M12x90-10.9
3 Ly T :
4 BN [
| | e
| | ) f A | KOLIK 1502339
E\\\\\l - e | I 12x30-A-St
@r @ %SGOIN_ é& D 65|js6 @
H //f _ _ H
- & ou
* ®85h7!
S b N
M W m |
-
s | L
M f M-M
(1:5)
SQO @Oo AQO
T[] 1:5
@150 H7/g6 \%m\\ - qmmzmzomzmrmz (1:9)
Diry ve viku a vané vrtany po
226 m ol o / WW\W\“\ NMWW " nasazeni a zajisténi koliky q Ra 3.2 A Ra 1.6 Ra o\mv
,@ | & [o0]
W S IS
< v, Autor Datum Podpis Dafum MERITKO
g NAVRHL PREIK. HMOTNOST 20kg | ”m
KRESLL _ [HORCIK Marii 30.04.2017_[SCHVALL] SESTAVA KUSOVNIK 43725901
] TECHNOL - STARTV,
. i ; ATEV TP
580 CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE " _UO H O N
FAKULTASTROINI [ 437.950-01
. ~ |OOOO§S
2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 | 11 [ 12




4x P20 H14 A VM (1:5)

B / PRIRUBA H1-MOTOR (1:5)
243 PRIRUBA HI-MOTOR _ _ T
- —HPz A <
PRUZNA SPOJKA = | g 7 e
42 .. 63 SROUB SO 4762 4§
10 M6%x12-10.9 W . ! 115
SROUB 1SO4762 3 SROUB ISO 4762 M12xL-10.9
- MI2x107 120 1/ 192,50 95,5 G 4
KOLO 2 N % 0 / / = \ L. © | o | © | @ o
1 F - Sy 2 ™ WD /e ) S [ 2
F 4x0,3 Z 2 78 e & A , R S M4Q
. Q 48 = R ! = — | i
- ° 38 \ H\ © ! 0| o
V&W 7 m ku-@ y / _ ,,w o 267 7 ]
Ra 0,8 |
A\ @ 4 N | N |\ y
= Iy i A N
=i 1 o—-—ol— e LY 6 ©
o o | 8 T F4x03 — 0 a e —
N o ~ S o)
EEE: T3t 3
N gl = 3 0 . 50P9 |
S s 4 Ra 08 f © m%@aa%w “\|HRIDEL 2
7z 84,5 96 4xSROUB ISO 7380 M...
] LU = ~O
Ny 183 178 / ™\
mewmmmo%% 02 2562 12,20 \! KOLO 4 X
e/x]12x -1 | ol —
o N\ 3 A ROVNOBOKE DRAZKOVANI SN EN SO 14 | KRYTHZ
) % )i / » S 10x72x82x50
\ A 5 N J . -
) 2
<> D 3,4x0,4 4xSROUB I1SO4762 M16-10.9 \ (
=i D3,4x04 | —+<J S || e N
QS —t- - = I3 - — H—= = . — - - - o) oy
33 Ar - o - S HRIDEL 1
o S .
L o @ viko | | J
< g 2 ¥ v
o r
R5u, N 1 d & 'y
10 | 41 / 4xSROUB 1504762 M16-109 | ) (1:5)
\ PRIRUBA H3
40 34 A <
! HRIDEL 3 3 N
5 5 \_ DRAZKOVANI ROVNOBOKE CSN EN ISO 14 : " VviKO
204 ' NN ' 10x92x102%x36 ! f !
. 33 ﬂWw- o "} | -
PERO CSN 02 2575 i ~
12e7x8x50 320 — T VANA 2
] (1:5) ) |- )
’ 1 138
[ 150 _ ° 328 116
/Ra 3,2 /Ra 1,6 _ /Ra 08
- - I — (1:5)
) I 0 1 o Autor Datum Podipis Datum MERITKO
o L NAVRHL PREIK. HMOTNOST B0kg 12
© u KRESLIL  [HORCK Martin 30042017 _|SCHVALL SESTAVA KUSOVNIK 437-259-01
! TECHNOL. STARY V.
@ 2 - i ; NATEV TVP:
, _ CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE POHON
o 36 108 T [chovike
FAKULTA STROIN 437-259-01-00005..
] 2 3 4 5 [ 3 7 8 9 [ ) [ 1] [ 12




] 2 _ 3 4 5 _ 6 _ 7 _ 8

Ozubené kolo KOLO 2

A C Tuby Sikmé

- Ra 1,6 Typ Sneku
A-A (1:2) Ozubeni evolventni

\\ Modul m 2

= Pofet zubl z 146
2x45° Normalny zakl. profil
%450 //xk Tl profi . 20°
Uhel p 12°
2% 45° N\ Smysl stoupani VLEVO

Jednotkové posunuti X -0,2835

4-4 Posunuti z. profilu Xn -0,567

2x45° Jedn. zm. tl. profilu xt

?2x45° SN Uhel roztec. kruznice | d

_ Stupen presnosti

/ \// Rozmér pres zuby W 31 o\mw\

18
63 Modul M
Q m Primér.zkruznice ds 280
Q — . . = Primér roztet kruz. d 298,5
S Ox 45° Prumér patnikruz. d 292 .4
2% 45° Unel sklonu na zval.
Uhel os
/ Vzdalenost os a 174
— N © Soucinitel pruméru Sneku | q
2%x45 Ql < Délka povrsky rozkruz. |R
) N %, Uhel patniho kuZele
S = Stoupani zav.Sneku
H_u ™ Spolu- C.vykresu KOLO 1
1S zabirajici | Potet zubl |z 24
Ra 0,8 . kolo Modul 2
2x45° |

C .
_.“ CEMENTOVANO A KALENO (6920+20) HV CHD=1,5+0,2

Ra 6,4 /Ra 1,6 /Ra 0,8
18P9 A ‘ v

MATERIAL: 14220 05
_ POLOTOVAR: vikovek L |05 L
PROMITAN: €36 [50E)  [10L DI IS0 8015 NE Y
o PRESNOST IS0 2768 - mk _ M _
N _ T VSEOB. TOL. S0 8062- INDEY|  IMENA DATUM PODPIS
_n/v Autor Datum Podpis Datum MERTTKO
NAVRHL PREIK. HMOTNOST kg 112
KRESLIL _ {HORCIK Marfin 25042017 |SCHVALL SESTAVA 437-259-01-0000 [KUSOVNK 437-25901
_ TECHNOL. STARY V.
. L e , NAZEV o TYP;
CESKE VYSOKE UCENITECHNICKE V PRAZE _AO _|O _U_N_m_U_|O_|_<
FAKULTA STROINI [
L.@ NlM@@lO ._ |OOOM§_\_
] 2 3 4 5 _ 6 _ 7 _ 8




] 2 3 5 6 7 | 8
Ozubené kolo KOLO 3
Zuby Sikmé
Typ sSneku
Ozubeni evolventni
243 Modul m 4
Potet zubl 7 20
Ra 0.8 Normalny zakl. profil
Uhel profilu a 20°
©|0,1|A Uhel p 10°
* Smysl stoupani VPRAVO
4x45° L _ 4x45° Jednotkové posunuti X -0,1983
I3 | | Ra 0,8 Posunuti z. profilu ¥n -0,793
/ _ _ B Jedn. zm. t1. profilu xt
~|- Unel roztec. krunice d
0 Stupen presnosti
g s
i 0.1]A
ISO 6411 o - Rozmér pres zuby W o@\mM\
B4/12,5 m e} 3
v | S \ A ISO 6411 Modul m
F4x0,2 \“U F4x0,2 B 4/12,5 Primér zkruznice n_, 76,34
\A _ _ B L] _ _ _ _ _ _ _ i Primérroztet kru?. d 81,23
. /% \ -~ /V\ Prumér.patni kruz. di 72.8
W ﬁ N O Uhel sklonu na zval.
Q B muu om% /,w Unel os
<t O 0] Vzdilenost os v 174
o @ 0.1 ! 0 Soucinitel praméru Sneku | q
S S : - .
Delka povrsky rozkruz. |R
Uhel patniho kuzele
B S Stoupani zav.Sneku
< 42 Spolu- | CVikresu KOLO 4
B zabirajict | Potet zubl |z 66
\mu AM\/\ kolo Modul 4
38 105
48 30
= Olo.01
(0] 0.01
B8 (1:2) CEMENTOVANO A KALENO (690+20) HV CHD=1,5+0,2 (1:2)
Ra 3.2 Ra 6,3 Ra 0,8
2x20P9 . | </ AQ\ Q\ v
\ ’
q Ra 6.3 7 ; 4qu MATERIAL: 14220 05 05
7 POLOTOVAR: KR100-250 CSN 42.5510.30 L L L
PROMITAN: €36 [50E)  [10L DI IS0 8015 NE Y
o PRESNOST IS0 2768 - ANO _ M _
N VSEQB. TOL. 150 8062- INDEX IMENA DATUM PODPIS
S Autor Datum Podpis Datum MERITKO
NAVRHL PREIK. HMOTNOST 7.5kg 11
KRESLIL _[HORCIK Martin 25042017 |SCHVALL SESTAVA 437-259-01-0000 [KUSOVNK  437-259-01
TECHNOL STARY V.
7 R CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE Vi R < fi
% © | HRIDEL PREDLOHY
FAKULTA STROINI [
L.@lemﬂhb._ IOOO ._ LIT: 1/1
_ 2 _ 3 5 _ 6 _ 7 _ 8




6l
/L
61
9¢
e
4
ve
Ly
/1
/1
ve

€

/.

£

“TONHOAL
THIAYN

ULOW N JOH|  TSIEN

oy

g

N[OJLS VLIMAVS

3I¥dd A POINHOILINIDN IHOSA I3

e

/
YAHOS| Z1007008

0l

AN
Sap0g

STNAA 051D

WApg

EYRS
VAV,
TSONIOH

NOHOd

10-65C-LEY

DY (EC

il
SINAGST
oMW

10-652-L€%

Zl

o/

\\\Je o [N\ ] ‘%& T

.

N

ol

:

\
Y :
—
N ‘
= %\2\5.@ 5 P BB
T
P
//’m\”\)&

-l

57
ARRNNEIN
d-d 733

ol

!

¢l




CERPADLO POUZE SCHEMATICKY

- Nutno dodate&né zkonstruovat (1:2)
Autor Datum Podpis Datum MERITKO

NAVRHL PREIK. HMOTNOST kg 1:5
KRESLIL  {HORCIK Martin 30042017 _|SCHVALL SESTAVA KUSOVNIK 437-2%9-01
TECHNOL, STARY V.

. L , NAZEV TYP;

CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE POHON

FAKULTA STROINI |

437-259-01 .
_ 6 7 _

1 2 _ 3 4 )




Polo- Nazev C. vykresu - €. normy | Hmotnost[kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
1 |VANA 1
ODLITEK CSN 42 2420
2 [VIKO 1
ODLITEK CSN 42 2420
3 |HRIDEL | 1
KR 60x210 CSN 14 220
4 |HRIDEL II 437-259-01-0001 1
KR 90%250 CSN 14 220
5 |HRIDEL Il 1
KR 105%330 CSN 11 500
6 |[KOLO 2 437-259-01-0002 1
VYKOVEK CSN 14 220
7 |KOLO 4 1
VYKOVEK CSN 14 220
8 |PRIRUBA H1 1
ODLITEK CSN 11 600
9 [PRIRUBA H3 1
KR 230%80 CSN 11 600
10 | TESNICI VICKO H2 2
KR 145%30 CSN 11 600
11 |KRYT VIKA 1
ODLITEK CSN 42 2420
12 |OLEJOVA TRYSKA 2
CSN 11 600
13 |POJISTNY KROUZEK H1 1
KR100x15 CSN 11 600
14 |POJISTNKY KROUZEK H1-3 1
KR160x15 CSN 11 600
15 |POJISTNKY KROUZEK H3 1
KR160x15 CSN 11 600
16 | STAVECI KROUZEK LOZISKA B 2
KR150%15 CSN 11 600
17 | STAVECI KROUZEK KOLA 1 2
KR100x15 CSN 11 600
18 | STAVECI KROUZEK KOLA 2 1
KR100x15 CSN 11 600
19 | STAVECI KROUZEK KOLA 3 2
KR100%15 CSN 11 600
20 | OLEJOVA NADOBA 1
ODLITEK CSN 42 2420
Index Zmeéna Datum _ Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
Wporacov. | HORCIK M. Norm. ref. Mikrofilm
Skupinar Prezk. Sestava 437-259-01
Technol. Schvalil Hmotn. [kg]
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV:
TECHNICKE V PRAZE POHON
F AKU LT A CiSLO KUSOVNIKU:
STROJNI 437-259-01

LIST: 1/3




Polo- Nazev C. vykresu - €. normy | Hmotnost[kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
21 |VIKO OLEJOVE NADOBY 1
VYLISEK?
22 | SROUBENI 1
23 | ARMATURA 3
trubky, svarované pfi montazi
24 [LOZISKO SKF 30308 J2/Q 0,730 2
d=40
25 |LOZISKO SKF 30313 J2/Q 2.420 2
d=65
26 [LOZISKO SKF 30217 J2/Q 2,050 2
d=85
27 | GUFERO SKF 40x90x12 HMSA10 RG 1
28 | GUFERO SKF 85x150x12 HMSA10 RG 1
29 |SROUB CSN ISO 4762 M16x80 12.9 4
30 |SROUB CSN ISO 4762 M16x55 12.9 4
31 [SROUB CSN ISO 4762 M12x90 10.8 9
32 |SROUB CSN ISO 4762 M12x35 12.9 6
33 |SROUB CSN ISO 4762 M6x12 8.8 2
pojistka spojky
34 |SROUB CSN ISO 7380 M6x16 8.8 4
vicko vika
35 |SROUB CSN ISO 7412 M16x70 10.9 4
36 |MATICE CSN ISO 4032 M16 4
37 |PODLOZKA CSN ISO 7092 M16 A 4
38 |SROUB CSN ISO 4762 M8x20 8.8 8
PRISROUBOVANI SESTAVY MAZANI
39 |SROUB CSN ISO 4762 M3x10 8.8 10
UCHYCENi ARMATURY
40 |SROUB CSN ISO 4017 M6x15 8.8 3
UCHYCENI VIKA NADRZE
Index Zmeéna Datum _ Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
Wporacov. | HORCIK M. Norm. ref. Mikrofilm
Skupinar Prezk. Sestava 437-259-01
Technol. Schvalil Hmotn. [kg]
CESKE VYSOKE UCENI NAZEV:
TECHNICKE V PRAZE POHON
FAKU LTA CISLO KUSOVNIKU:

LIST: 2/3




Polo- Nazev C. vykresu - €. normy | Hmotnost[kg] | Mnoz-
Zka Polotovar Material vychozi Jednotka stvi
41 |PRUZNA SPOJKA G42/48 1
T.E.A.
42 |OLEJOVE CERPADLO S VLASTNIM POHONEM 1
dle navrhu
43 | OLEJOZNAK UHLOVY TYP Z06535 1
TARGETPLUS.CZ
44 |MOTOR SIEMENS 1
45 |PERO CSN 02 2562 20e7x12x50 2
46 |PERO CSN 02 2575 12e7x8x50 2
47 | KOLIK KUZELOVY ISO 2339 12x30 — A — St 2
48 |ODVZDUSNOVACI VENTIL 1
NORELEM M16x40 07100-41640
49 |VYPOUSTECI VENTIL S MAGNETEM M16 1
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
Index Zmeéna Datum _ Podpisy
Podpis Datum Podpis Datum C. svitku:
Wporacov. | HORCIK M. Norm. ref. Mikrofilm
Skupinaf Prezk. Sestava 437-259-01
Technol. Schvalil Hmotn. [kg]
CESKE VYSQKE UCENI NAZEV:
TECHNICKE V PRAZE POHON
FAKU LTA CISLO KUSOVNIKU:

LIST: 3/3




